

Поздравляем юбиляра

Анатолий Леонидович Сидоров (к 70-летию со дня рождения)

9 октября 2017 г. исполнилось 70 лет первому заместителю генерального директора — главному инженеру ЗАО Фирма «ТЭПИНЖЕНИРИНГ» Анатолию Леонидовичу Сидорову.

Вся трудовая биография Анатолия Леонидовича связана с проектно-конструкторскими работами в электроэнергетической отрасли. После окончания Алтайского политехнического института им. А. А. Ползунова в 1970 г. Анатолий Леонидович начал трудовой путь на Барнаульском котельном заводе в должности конструктора. Длительное время Анатолий Леонидович работал на электроэнергетику Москвы, являясь руководителем одного из филиалов Мосэнерго.

Неиссякаемая энергия, огромная трудоспособность, умение организовать трудовой процесс, высокая требовательность к себе и другим не позволяют этому творческому человеку останавливаться на достигнутом.

Анатолий Леонидович Сидоров возглавляет производственную деятельность ЗАО Фирма «ТЭПИНЖЕНИРИНГ», руководит проектированием по строительству и реконструкции крупнейших энергетических объектов в Москве, регионах Российской Федерации и за рубежом.

Под его техническим руководством ЗАО Фирма «ТЭПИНЖЕНИРИНГ» принимало участие в выполнении «Программы генерирующих мощностей в городе Москве». Разработаны проекты газотурбинных электростанций (ГТУ-ТЭС) и электростанций с парогазовыми энергоблоками (ПГУ-ТЭС), выполнены работы по реконструкции районных тепловых станций (РТС) Москвы, проекты строительства электрических подстанций высокого напряжения, осуществляется активное сотрудничество с отечественными заводами — изготовителями энергетического оборудования, а также с зарубежными фирмами. Все выполненные проекты



по сетевым объектам и объектам генерации получили положительные заключения экспертных органов (ГАУ «Московская государственная экспертиза», ФАУ «Главгосэкспертиза России»).

Анатолий Леонидович Сидоров руководил работами по проектированию объектов генерации, определённых Постановлением Правительства РФ № 89 от 24.02.2010 г.:

— проект реконструкции Ижевской ТЭЦ-1 с установкой энергоблока парогазового цикла мощностью 230 МВт (ПГУ-230);

— проект реконструкции Владимирской ТЭЦ-2 с установкой энергоблока парогазового цикла мощностью 230 МВт (ПГУ-230);

— проект строительства «Няганской ГРЭС» — самой крупной в России тепловой электростанции, построенной «с нуля» в северных широтах. Высокие экологические показатели Няганской ГРЭС отмечены Министерством экономического развития Российской Федерации;

— проект строительства ГТЭС «Новокузнецкая» — самой мощной

станции, работающей на природном газе в Сибирском федеральном округе и Кузбассе;

— проект строительства четвёртого энергоблока ПГУ-800 МВт «Пермской ГРЭС»;

— проект строительства двух энергоблоков «Казанской ТЭЦ-1» (230 МВт).

На основании Распоряжения Правительства РФ от 16 октября 2015 года № 2071-р «О подписании Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Куба о строительстве энергоблоков на тепловых электростанциях «Максимо Гомес» и «Восточная Гавана», начаты проектные по строительству новых энергоблоков на электростанциях «Максимо Гомес» и «Восточная Гавана» в Республике Куба.

Понимая с самого начала значимость работы по увеличению мощности тепловых электростанций Республики Куба, руководство ЗАО Фирма «ТЭПИНЖЕНИРИНГ» в лице главного инженера Анатолия Леонидовича Сидорова задало необходимый темп работы и её высокий уровень.

Значительный вклад А. Л. Сидорова в совершенствование энергетического производства отмечен знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Анатолий Леонидович награждён Почётной грамотой РАО «ЕЭС России» в 1999 г., Нагрудным знаком «Ветеран энергетики» в 2004 г., званием «Почётный энергетик города Москвы» в 2012 г., Почётной грамотой Минэнерго РФ в 2013 г., Почётным званием «Почётный энергетик Минэнерго РФ» в 2016 г.

Коллектив ЗАО Фирма «ТЭПИНЖЕНИРИНГ» поздравляет Анатолия Леонидовича Сидорова со знаменательной датой и желает крепкого здоровья, творческих сил, неиссякаемой энергии в достижении своих целей.